

HBW Balingen-Weilstetten | Friedrichstraße 13 | 72336 Balingen

HBW Balingen-Weilstetten Bundesliga GmbH & Co KG Geschäftsstelle, Friedrichstraße 13

## 72336 Balingen

HBW Balingen-Weilstetten Bundesliga GmbH & Co. KG Friedrichstraße 13 | 72336 Balingen Tel.: +49 7433 96718-0 Fax: +49 7433 96718-99 geschaeftsstelle@h-bw.de

USt-ID: DE 256 865 742

Sitz Balingen | Kommanditgesellschaft Amstgericht Stuttgart HRA 721861

persönlich haftende Gesellschaft HBW Balingen-Weilstetten Verwaltungs-GmbH Amtsgericht Stuttgart HRB 724015

Geschäftsführer Wolfgang Strobel

Bankverbindung: Sparkasse Zollernalb IBAN: DE96 6535 1260 0134 0162 38 **BIC: SOLADES1BAL** 

Volksbank Balingen IBAN: DE40 6539 1210 0046 5410 04 **BIC: GENODES1BAL** 

## **Akkreditierungsantrag**

HBW Balingen-Weilstetten –		am	
	(bitte ergänzen)		
n der			
Name / Vorname: Telefon-Nr.: Fax-Nr.: E-Mail:			
Presseausweis: VDS zutreffendes bitte ankreuzen, Kopie als Anlage)	DJU DJV	□AIPS	Sonstiges
Redaktion:	Wir benötigen: 1 Tischarbeitsplatz: mit WLAN: mit Strom:		

Wichtiger Hinweis: Bitte haben Sie dafür Verständnis, dass nur vollständig ausgefüllte Akkreditierungsanträge bearbeitet werden können. Die Entscheidung über die Vergabe der Akkreditierungen trifft der HBW Balingen+Weilstetten. Weitere Schritte, wie die zukünftige Ablehnung von Akkreditierungsanfragen oder der Entzug von bereits erteilten Akkreditierungen, sind möglich. Es gilt die Hausordnung der SparkassenArena. Die Akkreditierungen werden an die Redaktionsanschrift verschickt. Aus Platzgründen kann pro Redaktion nur ein Presseplatz zur Verfügung gestellt werden. Der Antrag auf Akkreditierung bedeutet nicht automatisch die Zusage einer Akkreditierung































